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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0780/09
van Atanas Paparizov (PSE), Bilyana Ilieva Raeva (ALDE), Dushana Zdravkova (PPE-DE), Evgeni 
Kirilov (PSE), Filiz Hakaeva Hyusmenova (ALDE), Iliana Malinova Iotova (PSE), Kristian Vigenin 
(PSE), Mariela Velichkova Baeva (ALDE), Marusya Ivanova Lyubcheva (PSE), Metin Kazak (ALDE), 
Petya Stavreva (PPE-DE), Rumiana Jeleva (PPE-DE), Slavi Binev (NI), Vladimir Urutchev (PPE-DE) 
en Vladko Todorov Panayotov (ALDE)
aan de Commissie

Betreft: De voortdurende totale blokkade van alle grensovergangen tussen de Republiek Bulgarije en 
de Helleense Republiek

Tien dagen geleden startten Griekse boeren hun protest door het wegverkeer te verhinderen de 
Bulgaars-Griekse grens te passeren. Hierdoor is geen goederenvervoer over de grens meer mogelijk. 
Momenteel staan ruim 1 000 vrachtwagens vast bij de grensovergang bij Kulata, in een 15 km lange 
file. Bij de grensovergang bij Kapitan Petko Voyvoda staan nog eens 500 vrachtwagens vast, en bij 
de grensovergang Zlatarevo ruim 300. 

Volgens de Bulgaarse vakcentrale voor het wegvervoer heeft de voortdurende totale blokkade van 
alle grensovergangen tussen de Republiek Bulgarije en de Helleense Republiek aanzienlijke 
financiële verliezen voor Bulgaarse vervoerders opgeleverd. Momenteel voeren de Bulgaarse 
autoriteiten een diepgaande analyse van de verliezen uit.

De Bulgaarse leden van het Europees Parlement erkennen de fundamentele rechten en vrijheden 
van Europese burgers. Wij zijn echter van mening dat de gevolgen van de protesten van de Griekse 
boeren nadelig zijn voor alle Europese burgers, met name voor vervoerders uit Bulgarije en de 
andere EU-lidstaten die goederen naar en over Grieks grondgebied vervoeren. Daarnaast schendt 
het feit dat de Griekse autoriteiten in het geheel geen maatregelen hebben genomen om een redelijke 
oplossing voor de crisis te vinden de fundamentele principes van de interne markt, zoals het vrij 
verkeer van goederen en personen. 

Gezien deze omstandigheden:

1. Heeft de Europese Commissie alle nodige maatregelen genomen als bedoeld in Verordening 
(EG) nr. 2679/98 om de belangrijkste handelsbelemmeringen weg te nemen? Overweegt de 
Europese Commissie verbeteringen door te voeren in de bestaande procedures in Verordening 
(EG) nr. 2679/981 of in een voorstel voor wijziging van de verordening, zodat het recht op vrij 
verkeer van goederen en personen wordt gerespecteerd?

2. Welke aanvullende maatregelen kan de Europese Commissie nemen om de situatie te 
verbeteren?

3. Wat zijn de mogelijke remedies op Europees niveau om de verliezen die door de voortdurende 
totale blokkade worden veroorzaakt te compenseren?
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